
Installationsanleitung Strassenkabine SCM HD
Installation guide cross connection cabinet SCM HD
Instructions de montage armoire d‘interconnexion  SCM HD

090.7019



2

A1

090.6981

B1

021.2787

SCM 4 HD

Sortiment /Assortment

SCM 4 HD

A2

090.6983

SCM KVz 82 HD

A3

090.6982

SCM 8 HD A4

090.6984

SCM 11 HD

Bodenplatten / Base plates

Side A
5 – 9mm & 12 – 14mm

Side B
10 – 25mm

10 – 25mm

Side B

Side A



3

B2

021.2786

B3

021.2784

B4

021.2785

SCM 8 HD / SCM KVz 82 HD

SCM 11 HD 5-9/12-14mm

SCM 11 HD 12-25mm

Side B
10 – 25mm

10 – 25mm Side A
5 – 9mm & 12 – 14mm

5 – 9mm & 12 – 14mm 10 – 25mm

10 – 25mm 10 – 25mm

Side B

Side A



4

B5

021.2780

B6

021.2782

B7

021.2789

Innensechskantschlüssel 5mm
Hex key 5mm

Innensechskantschlüssel 5mm
Hex key 5mm

Schlitzschraubendreher
Slotted screwdriver

B8

021.2790

20 – 25mm

15 – 20mm

5 – 9 mm

12 – 14mm
10 – 15mm



5

C1

021.2791

C2

021.2793

C3

021.2694

C4

021.2694 / 021.2695

C5

021.2796

C6

021.2797

SCM 4 HD: Stammkabel: Bündeladerkabel / Main cable: Loose tube cable

1

2

Bündeladerlänge – 4m
Loose tube length – 4m

Gleitmittel
Lubricant



6

C8

021.2799

C7

021.2798 

D1

021.2802 / 021.2803

4 x M5x8

SCM 8 / 11 / KVz 82 HD: Stammkabel: Bündeladerkabel / Main cable: Loose tube cable

1
2

3

D2

021.2704

Gleitmittel
Lubricant

D3

021.2694

Bündeladerlänge – 4,5m
Loose tube length – 4,5m

D4

021.2805



7

D9

021.2808

D5

021.2796

D6

021.2806 / 021.2807

D8

021.2801

Ebene 3 / Level 3

Ebene 2 / Level 2

Ebene 1 / Level 1

Upgrade Kit - Zugentlastung
Upgrade kit - strain relief

D7

090.7008

R808387



8

E1

021.2818

E3

021.2821

E5

021.1726

E6

E2

021.2819 / 021.2820

Loop & Bündeladerreserve / Loop & loose tube reserve

„Push“

E4

021.2694

Loop-Länge / Loop length:	
SCM 4 HD: 8m
KVz 82 HD / SCM 8 / SCM 11: 9m

Kabelbefestigung / Cable attachment

R808390



9

E7

021.2823 / 021.2824

E9

021.2826

E8

021.2825



10

G1

021.2811

G2

021.2812

2 x M5x8

2 x M5x8

2 x M5x8

2 x M5x8

SCM 4, 8, 11 HD SCM KVz 82 HD

F1

021.2816

F2

021.2817

Stammkabel: Einblaskabel / Main cable: Blow-in cable

Befestigung 
Attachment

Zentralelement
Central member

Ebene 1 / Level 1 Ebene 2 / Level 2

Befestigung 
Attachment

Zentralelement
Central member

Montage SCM Turm / Installation SCM Tower



11

H1

021.2827

H3

021.2831

H4

021.2832

H5

021.2833

H6

021.2834

H2

021.2829 / 021.2930

SCM 4 HD: Abgehende Kabel: Bündeladerkabel / Outgoing cables: Loose tube cables



12

H7

021.2836

H9

021.2838

H10

021.2839 / 021.2840

H11

021.2841 / 021.2842

H12

021.2743

H8

021.2837

Position 

M6 x 8
2

„click“

Tape

1

Kevlar



13

H13

021.2844

H15

021.2845

H16

021.2846

H17

021.2847 / 021.2848

1

H14

021.2844

2

3



14

I1

021.2849

I4

021.2850

I5

021.2851

I6

021.2852 / 021.2853

SCM 8 / 11 / KVz 82 HD: Abgehende Kabel: Bündeladerkabel / Outgoing cables: Loose tube cables
I2 021.2829 / 021.2830

I3

021.2831



15

I9

021.2857 / 090.7009

I10

021.2859 / 021.2860

I11

021.2861 /  021.28662

I8

021.2855 / 021.2856

I7

021.2852 / 021.2854

„click“

Flex Schlauch Führung / Flex hose guidance 
(SCM 8 / KVz 82 HD)

Flex Schlauch Führung / Flex hose guidance 
(SCM 11 HD)

I12

021.2863

Zweite Ebene / Second level



16

J1

021.2864 / 021.2865 / 021.2866 / 021.2867

J3

021.2874

J4

021.2875

Blow-in Anwendungen / Blow-in applications

5mm 7mm 10mm 12mm 14mm

J2

5mm 7mm 10mm 12mm 14mm

  SCM 4 HD: Blow-in Zugentlastung / Strain relief

  SCM 8 / 11 / KVz82 HD: Blow-in Zugentlastung / Strain relief

1

2

3

021.2886 / 021.2889 / 021.2890 / 021.2891



17

J5

021.2878 / 021.2879

J6

021.2879

Verriegeln / Locking Entriegeln / Unlocking

J7

021.2853 / 021.2854 / 021.2855 / 021.2856

J8

021.2857 / 021.2858

J9 J10

Montagewerkzeug / Installation tool

1 2

Verriegeln / Locking

Entriegeln / Unlocking

3

021.2860 / 021.2861021.2858 / 021.2859



18

K2

021.2871

K1

021.2869 / 021.2870

Bestückung (eine Schiene)
Assembly (one bracket)
5 mm 	 Röhrchen / Microducts	 12 	clips
7 mm	 Röhrchen / Microducts	 12	 clips
10 mm	 Röhrchen / Microducts	 9 	 clips
12 mm	 Röhrchen / Microducts	 6 	 clips
14 mm	 Röhrchen / Microducts	 6 	 clips

K3

021.2872

SCM 4 HD: Blow-in Röhrchen Management / Microduct management

K4

021.2873

K5

021.2840 / 021.2876

2

„click“

1



19

K6

021.2877

K7

021.2880 / 021.2881

K8

021.2882

K9

021.2883 / 021.2884

10
0 

m
m

50
 m

m



20

L2

021.2894

L3

021.2893

L1

021.2870 / 021.2892

„click“

L4

021.2840 / 021.2876

2

„click“

1

Bestückung (eine Schiene) SCM 11 HD
Assembly (one bracket) SCM 11 HD
5 mm 	 Röhrchen / Microducts	 24  clips
7 mm	 Röhrchen / Microducts	 24  clips
10 mm	 Röhrchen / Microducts	 18  clips
12 mm	 Röhrchen / Microducts	 12  clips
14 mm	 Röhrchen / Microducts	 12  clips

Bestückung (eine Schiene) SCM 8 / KvZ 82 HD
Assembly (one bracket) SCM 8 / KvZ 82 HD
5 mm 	 Röhrchen / Microducts	 16  clips
7 mm	 Röhrchen / Microducts	 16  clips
10 mm	 Röhrchen / Microducts	 12  clips
12 mm	 Röhrchen / Microducts	 8    clips
14 mm	 Röhrchen / Microducts	 8    clips

L5

021.2885

SCM 8 / 11 / KVz 82 HD: Blow-in Röhrchen Management / Microduct management



21

L6

021.2895

L7

021.2897

L8

021.2898 / 021.2899

L9

021.2900 / 021.2901

L10

021.2902 / 090.7010

SCM 11 HD



22

Transportrohre für Einblaskabel / Transportation tubes for blow-in cables
M1

021.2962

M4

021.2965 / 021.2966

M2

021.2829 / 021.2830

M3

021.2831

M5

021.2964 / 021.2975

M6

021.2963



23

M7

021.2967

M8

021.2968

„click“

M9

021.2906

M10

021.2907 / 021.2908

M11

021.2912 / 021.2913

  SCM 11



24

N2

021.2910 / 021.2911

N1

021.2909

Transportset 3mm / Transportation set 3mm

O1

021.2914

O2

021.2917

SCM 8 / 11 HD: Patchfeld / Patch field

1

2

  Mini-Bündeladern / Mini loose tubes

N1

021.2904 / 021.2905

  Einblasfaser im 5mm Röhrchen / Blown fiber in 5mm microduct

Verbinder 5/3mm / Connector 5/3mm
Transportset 3mm / Transportation set 3mm



25

O3

021.2916

O4

021.2916

O6

021.2922

O7

021.2923

O5

021.2918 / 021.2919 / 021.2920

„click“



26

O9

021.2925

O8

021.2924

Patchkabel länge 1m / Patch cable length 1m

P1

021.1668 / 021.1669 / 021.1670 / 021.1671 / 021.1672 

P2

090.6662 / 090.6666

Patch Einschübe  / Patch insert Splitter & CWDM Einschübe  / Splitter & CWDM insert

12 x E-2000TM

       Compact

12 x LC Duplex

24 x LC Duplex

12 x SCRJ

24 x SC-Simplex

1HE/1U Splitter 
Max. 2:32

1HE/1U CWDM 
Max. 16 Kanal/Chanel

Max. 8 x 1HE/1U Max. 8 x 1HE/1U



27

Q2

021.2969

Q4

021.2971 / 021.2972

Q3

021.2970

Bünderlader Fixierung / Loose tube fixation
Q1

0-90.7003 / 090.7006

2 x 2 x

Q5

021.2971 / 021.2973

Q6

021.2971 / 021.2972 / 021.2973

2 x 2 x



28

Q9

021.2979

Q10

021.2929

Q12

021.2931

Q11

021.2930

„click“

Q7

021.2977

Q8

021.2978



29

021.2933

Q14Q13

021.2932



30

R1

ANTHeatshrink

SC

021.2416 / 021.2417 / 021.2418

R2 SC - 12 fibers - Heatshrink

021.1627 / 021.1628

R6

021.1635 / 021.1636

R5

021.1633 / 021.1634

SE - ANT SE - Splitter

R4

021.1631 / 021.1632

R3

021.1630 / 021.1629

SC - 12 fibers - ANT SE - Heatshrink

PLC - Max. 2:32

EIinzelfaser Management / Single Curcuit Management



31

R7

021.2341

„Click“

SC + SE-x

R9

021.2344

R8

021.2341 / 021.2343

SC

SE-x R10  Demontage

021.2341 / 021.2343

1

22

SC + SE-x

R11

021.2338

R12

021.2340



32

R16

021.2425

R17

021.2426

R18

021.2351

SC + SE-x

R15

021.2424

R13

021.2285

R14

021.2423



33

R19

021.2351

SC + SE-x

13
00

 m
m

R20

021.2400 / 021.2413

SC + SE-x

R22

021.2422

R21

1-120
Blau / Blue
Grün / Green
Rot / Red
Gelb / Yellow

021.2419 / 021.2420 / 021.2421



34

NOTIZEN / NOTES:



35



36

Headquarters

Switzerland
Reichle & De-Massari AG
Binzstrasse 32
CHE-8620 Wetzikon
Telephone HQ	 +41 (0)44 933 81 11
Telefax HQ	 +41 (0)44 930 49 41
E-Mail	 hq@rdm.com
 
www.rdm.com

52
16

54
/A

/0
1.

20
14


